BAGIMLI VE BAGIMSIZ OLAYLAR

Bir madeni para ile bir zar havaya atiliyor.
Zarin iist yiiziine gelen sayinin 3'den kiigiik ve
paranin yazi gelme olasiligi nedir?

A)1/3 B) 1/4 €)1/5 D)1/6

Bir ¢ift zar havaya atiliyor.
Ust yiize gelen sayilarin toplaminin 7 olma
olasiligr kagtir?

A)1/3 B) 1/6 €)1/9 D)1/12

Bir zar (st liste (i¢ kez atiliyor.
Her atista list yiize gelen sayilarin ¢ift olma
olasiligr kagtir?

A)1/3 B) 1/4 C)1/6 D)1/8

Ali'nin bir oyunu kazanma olasiligr 3/5 dir. Ali bu
oyunu iki kez oynuyor.

Birinci oyunu kazanip ikinci oyunu kaybetme
olasiligi kagtir?

A)1/5 B) 6/25 €)9/25  D)12/25

Yukaridaki kutuda 3 mavi 4 kirmizi bilye vardir.

5, 6.ve 7. sorulari yukaridaki bilgilere gére
yanitlayiniz.

Kutudan ard arda iki bilye ¢ekiliyor. Cekilen bilye
geri atilmak sartiyla birincinin mavi ikincinin
kirmizi olma olasiligi kagtir?

A) 5/14 B) 7/49 C) 12/49 D) 3/14

Kutudan ard arda iki bilye gekiliyor. Cekilen bilye
geri atilmamak sartiyla birincinin mavi ikincinin
kirmizi olma olasilhigi kagtir?

A) 2/7 B) 7/49 €)12/49  D)3/14

Kutudan ard arda iki bilye ¢ekiliyor. Cekilen bilye
geri atilmamak sartiyla birinin mavi digerinin
kirmizi olma olasiligi kagtir?

A) 3/14 B) 7/42 c)4/7  D)5/7
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